
上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の様子・風景 

   ９月９日（金） 

◆2学期が始まり、2週間が過ぎました。夏から秋への季節の移り変わりも、学校の校庭、周りの田んぼや畑

等で感じることができます。朝の登校中に、「こんな葉っぱ、見つけたよ。」「ぼくは、こんな草を見つけたよ。」

と、見せてくれました。季節や自然を感じながら登校できるって素晴らしいですね。 

◆9月から、朝の読み聞かせ「ストーリーテリング」が再開しました。毎週金曜日にボランテイアの方が来て

下さいます。9月 2日（金）は、1，2年生でした。9月 9日（金）は、3年生の教室で読み聞かせをして下

さいました。何も見ずに読み聞かせをする姿にいつも「すごいな。」と、思ってしまいます。 

◆岩出図書館司書の関井先生と相談して、支援の教室、2年生の教室前にそれぞれ絵本が置かれていました。

図書室に 1週間に一回は、行けるように各学年で取り組んでいますが、身近なところで本が見ることができる

ようにこんな仕掛けをしてくれる先生は、素晴らしいと思います。ちなみに、2年生の教室の前には担任の先

生が、本物のザリガニを飼育してくれています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆9月 5日（月）の 6時間目は、4，5，6年生の補充学習を行いました。上岩出小学校の子供たちの学力が

向上するように行っています。１，２，３年生の先生方も各クラスに教えに来てくれます。自分の苦手ところ

が、一つでもできるようになったら嬉しいですよね。45 分間で、何を学ぶか目的をはっきりして学んでほし

いと思います。 

5年生の教室では、2年生の先生や実習生の赤坂先生が、教えてくれました。 

◆9月 8日（木）、9日（金）の二日間にわたって、6年生の家庭科の授業に 8名のミシンボランテイアの皆

さんが来て教えて下さいました。担当の先生とミシンボランテイアの先生が、修学旅行に自分の作ったナップ

サックを持って行けるようにと夏休み前から計画を立ててくれました。 

 5年生の時に習ったはずのミシンですが、最初はミシンの針を布にさすのも、どうしたらいいのか忘れてし

まっているお友達もいました。自分の時だけではなく、お友達の時もボランテイアさんの教えてくれることを

本当にしっかりと聞いています。 

返し縫いもきれいにできました。出来上がったナップサックを肩にしょって、ハイ、ポーズ(*^▽^*) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最後の日には、各クラスでミシンボランテイアさんに自分の感想を発表しました。「○○先生に、返し縫いを

教えてもらったので上手にできました。」「ぼくは、○○先生に袋の口のところで、裏の布まで縫いそうになっ

たのを教えてもらって助かりました。」「ミシンの調子が、悪くなった時にもすぐに治してくれたので助かりま

した。」等、一人一人の子供たちに、本当に丁寧に指導して下さったことがわかりました。皆さん、本当にあり

がとうございました。 

◆9月 9日（金）に、4年生の下水道出前講座が行われました。岩出市の下水道工務課、和歌山県下水道公社

の職員の方が来て下さいました。下水道についてのお話や実験を通して、下水道の役割や仕組みについて教え

てくれました。ちなみに、9月 10日は、下水道の日です。 

◆9月 9日（金）に、1，2年生対象に放課後子ども教室が開かれました。この日の講座では、「爆裂音」「三

つの五円玉の振り子」等、いろいろ教えて下さいました。新聞紙の広告を上手に折って、その端を持ち、体全

体を使って振っていました。「パン！」と、大きな音が出るとその音に、びっくり。 

先生が、「真ん中の五円玉に、集中

して。真ん中の五円玉だけ、振ってみ

ようか。」と言うと、あら不思議！！ 

真ん中の五円玉だけ振ることができま

した。 



 

 

 

◆先週から、教育実習に来てくれている巽 颯太先生と赤坂 歩香

先生です。この日は、生徒指導主任の先生から生徒指導についての

話を聞いていました。今週は、他の先生からも放課後、講話を受け

ていました。来週からは、他のクラスへ参観授業が始まります。い

ろいろな先生の授業を観て学んで下さい。 

◆9月 10日（土）は、十五夜です。夜空にきれいなお月様が出てくれるといいですね。来週も、感染

対策をしっかりして頑張りましょう。 


